

市二院神经外二科成功救治重症脑动脉瘤合并巨大血肿患者

本报讯 新冠肺炎疫情防控期间,市第二人民医院(以下简称市二院)神经外二科成功为一例重症脑动脉瘤合并巨大血肿患者实施手术,击退凶险病魔,挽救了患者生命。

3月29日,笔者从市二院神经外二科医生李洪涛处了解到,该患者发病急,病情凶险,经过全力救治,最终脱离生命危险,目前正在康复治疗中。

据悉,患者王先生今年50岁,家住新华区。1月31日,患者突然晕倒,被家人发现后紧急送往市二院救治。入院时,患者意识不清、呼之不应、口唇紫绀,查体后发现,患者双侧瞳孔不等大,

误吸较为严重。急诊行头颅CT提示,蛛网膜下腔出血。神经外科紧急接诊,经进一步查体,结合紧急头颅CTA检查,诊断其为脑动脉瘤破裂、蛛网膜下腔出血、右侧颞叶巨大血肿。

患者病情很重,康复希望渺茫,神经外二科主任韩宏杰紧急带领团队会诊。经全面会诊判断,专家建议在患者形成脑疝之前手术救治。在患者家属的支持和配合下,手术团队制定了周密的手术方案,当天中午12时45分,手术在全麻下进行。专家行去骨瓣减压+脑动脉瘤开颅夹闭术+颅内血肿清除术,手术持续5个多小时,风险非常高,相当于

多个四级手术难度叠加。尤其是术中操作时,动脉瘤夹闭术的操作矛盾重重,既要夹闭病变血管,还要防止过度牵拉导致血肿破裂出血引发致命风险。

韩宏杰和手术团队密切配合,在狭窄的颅脑血管之间“抽丝剥茧”“穿针引线”,经过高度集中的手术治疗,终于为患者解除了生命中枢的致命危机。术后,患者经过近一周的术后恢复才逐渐清醒。因为患者误吸,肺部感染严重,李洪涛作为管床医生,和护理团队一起密切监护患者病情,进行营养和抗感染治疗。经过全科人员通力合作,最终扭转了危重病情,将患者从死亡线上拉了

回来。

术后治疗近一个月后,王先生顺利出院,一家人非常感激医护人员迎难而上、挽救生命的恩情,他们握着韩宏杰和李洪涛的手久久不愿松开。

据悉,脑动脉瘤破裂出血合并巨大血肿的病情非常罕见,患者因病致死率非常高。此次市二院神经外二科运用高超技术水平成功挽救了重症患者,彰显了该科高水平的救治能力,团队成员通力配合,帮助患者闯过了手术和术后康复的难关,不仅挽救了患者的生命,更挽救了一个家庭的幸福。

(李莹)

优质服务暖人心 市二院泌尿外科收到患者感谢信

本报讯 3月23日上午,从市第二人民医院(以下简称市二院)泌尿外科出院的患者张老先生笑容满面地来到该科住院部,将一面写有“专家医术精湛 团队配合默契”的锦旗和一封感谢信送到了该科主任张二峰手中,感谢张二峰主任、陈光哲医生精湛的医术和全体医护人员悉心的护理。

从张老先生的感谢信中了解到,今年81岁的张老先生家住湛河区,他患有前列腺增生达20多年,已发展到极其严重的程度,影响了生活。半个月前,他入住市二院泌尿外科治疗,并于3月11日上午由张二峰、陈光哲行前列腺增生剥离手术,顺利治疗了前列腺增生。

手术过程中,张老先生没有任何不适,术后恢复非常顺利。“我的手术太成功了,在我看来,我的手术效果即使是大专家来做,也不过如此!”信中,张老先生这样形容自己的治疗过程。

一封感谢信,传递的不仅是患者的感激之情,更是对该院医疗服务的认可,对医护人员工作的肯定。这样的画面是该院泌尿外科医护人员用心呵护健康、全力守护生命的缩影,是患者对该院热情服务、精心诊治的高度赞扬。

(李莹)



市妇幼保健院开展植树活动

为深入推进大规模国土绿化行动和坚决打赢脱贫攻坚战,市妇幼保健院出资11500元,为该院对口扶贫村——叶县邓李乡庙李村购买500棵桃树苗。近日,该院党委书记岳小妹、院长宋基中带领班子成员,来到该村新辟的经济林——桃园植树现场开展植树造林活动。

薛文涵 摄

王家清肤老号 免费试用活动 引来多人参与

本报讯 “一到春天我的皮肤病就复发,前段时间在王家清肤老号试用了他们的产品,感觉不错,今天又来继续试用。”昨天上午,患皮肤病的李先生走进了位于平顶山火车站广场东100米路南的王家清肤老号,继续免费试用这里的产品。据了解,为让更多人受益,近日,王家清肤老号为有皮肤问题的市民提供多种免费试用活动,若有皮炎、湿疹、荨麻疹、牛皮癣及皮肤瘙痒等问题者均可到店免费试用产品。

王家清肤老号起源于山东省聊城市,东阿王氏家族六代传承。据王氏族谱记载,创始人王兴明医术精湛、医德高尚,专注于皮肤病的诊治,师承膏、汤、散剂药方,代代相传,经验丰富,针对皮肤问题有独到之处。

现征集100名皮肤有问题的市民到店免费接受皮肤健康指导,免费检查辨证论治,免费一对一制定实施方案、免费试用产品。电话:0375-7678799。

(小梅)

国家基本医保基金累计结存超2.69万亿元

新华社北京3月30日电(记者 屈婷)国家医保局30日发布的《2019年医疗保障事业发展统计快报》显示,我国基本医疗保险基金年末累计结存26912.11亿元。

在参保人员方面,统计快报显示,截至2019年底,我国全口

径基本医疗保险参保人数135436万人,参保覆盖面稳定在95%以上。其中,参加职工基本医疗保险人数32926万人,比上年增加1245万人,增长3.9%;参加城乡居民基本医疗保险人数102510万人,比上年减少268万人,降低0.3%。

此外,在参加职工基本医疗保险人员中,在职职工24231万人,退休人员8695万人,分别比上年末增加923万人和322万人。

在基金收支方面,2019年全年基本医疗保险基金总收入、总支出分别为23334.87亿元和19945.73亿元,年末累计结存

26912.11亿元。

统计快报显示,全年职工基本医疗保险基金年末累计结存21850.29亿元,其中统筹基金累计结存13573.79亿元,个人账户累计结存8276.50亿元。全年城乡居民基本医疗保险基金年末累计结存5061.82亿元。

平顶山湛河骨伤科医院: 为脊柱、关节疾病患者解除痛苦

□记者 娄刚文/图

本报讯 3月28日,平顶山湛河骨伤科医院脊柱关节科主任鲁巍成功为一名56岁的杨女士做了半月板损伤关节镜下修复术,术后,患者膝关节的疼痛症状减轻,今后也将减少其关节磨损,同时也会减轻膝关节周围的软骨损伤。3月29日下午,记者在该院采访获悉,一个多月来,该院脊柱关节科已为多位关节及腰椎疾病患者解除了痛苦。

据了解,杨女士患膝关节疼痛已1年有余,严重影响到了正常行走,曾多次求治,疼痛未减轻,后在别人介绍下慕名来到平顶山湛河骨伤科医院,入住脊柱关节科。该科主任鲁巍为她进行了详细检查,最终决定手术治疗,并于3月28日为她成功进行了



鲁巍在为患者手术

半月板损伤关节镜下修复术。

3月27日,一名工人在工地摔伤后导致脊柱骨折,紧急来到该院后,鲁巍也成功为他做了腰椎管减压骨折复位内固定术,手术效果理想。

该院先进的治疗技术及低廉的费用引来了越来越多的关节及脊柱骨病患者。3月28日,一名患腰椎间盘突出10多年的患者也在该院预约了手术。该患者因多年的腰椎疾病导致下肢无力、疼痛。目前,鲁巍已经为该患者制定了手术方案,并将为她进行椎间孔镜下椎间盘摘除术。鲁巍说,此种手术他已成功做了无数例,术后患者腰痛的症状很快就能缓解。

据介绍,主任医师鲁巍,原是一院骨科专家,毕业于齐齐哈尔医科大学,从事关节、脊柱骨病治疗30

余年,有着丰富的临床经验。现为河南省骨科学会委员、河南省中西医结合脊柱微创学会委员。擅长脊柱、关节、创伤专业。尤其擅长椎间孔镜、关节镜及低温等离子髓核消融术治疗腰椎间盘突出症,在颈肩腰腿痛治疗方面有着很高的造诣。多年来,由他治愈的患者不计其数,曾发表国家级学术论文20余篇,曾获得平顶山科技进步奖3项。

平顶山湛河骨伤科医院是一家非营利性医疗机构,是平顶山市城乡居民医疗保险定点医疗机构和平顶山市城镇职工医疗保险定点医疗机构;是河南省残联和市残联“贫困肢体残疾儿童矫治手术”定点医院。多年来,该院优质的医疗服务和低廉的治疗费用已让无数患者受益。